



## **В Свердловской области прекращено уголовное преследование в отношении бывшего директора предприятия в связи с полным возмещением ущерба, причиненного в результате совершения налогового преступления**

В производстве Богдановичского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области находилось уголовное дело в отношении 42-летнего жителя города Сухой Лог, ранее занимавшего должность директора одного из местных коммерческих предприятий. Он обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счёт которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам, совершённое руководителем организации в крупном размере).

В ходе следствия установлено, что в феврале-мае 2015 года обвиняемый, занимая должность директора указанного предприятия, сокрыл денежные средства возглавляемой им организации в сумме более 26 миллионов рублей, за счет которых должно было производиться взыскание существовавшей у предприятия многомиллионной недоимки по налогам и сборам.

Задолженность по налогам и сборам, имевшаяся у предприятия в указанный период, была полностью погашена.

На основании изложенного, в соответствии с действующим уголовным и уголовно-процессуальным законодательством, судом уголовное преследование в отношении подсудимого прекращено.

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1052378>